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¿Cómo calcular la medida del ángulo X?
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Para este tipo de problemas es necesario recordar 3 cosas:

1. Los ángulos opuestos por el vértice tienen la misma medida. Es decir, tal como se ve en la figura, si el ángulo CBE mide 87°, al ángulo DBA, al ser su opuesto por el vértice, mide 87°
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2. Los ángulos adyacentes son suplementarios, es decir, sumados entre sí dan como resultado 180°. Recuerda que los ángulos adyacentes son dos ángulos que son parte de un ángulo extendido.
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Para calcular ángulos adyacentes se debe restar 180 menos el ángulo dado. Por ejemplo en la primera figura sería:
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Y en la segunda figura sería:
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3. La suma de los ángulos interiores  de TODO triángulo es SIEMPRE 180°. Cuando se tiene la medida de dos ángulos que estén dentro del triángulo, se deben sumar y luego ese resultado se debe restar con 180°.


Por lo tanto el ángulo que falta mide 52°.

( Con estos tres conocimientos se puede realizar el cálculo de la X en esta figura:

[image: image4.png]



También mide 87°





Ángulos adyacentes





Ángulos adyacentes
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En este caso para calcular el ángulo que falta se debe sumar:
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Y luego restar ese resultado con 180
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X=112°





Opuesto por el vértice





Adyacente a 119°


180 – 119= 61





Tercer ángulo interior del triángulo


51 + 61 = 112


180 – 112 = 68





Adyacente a 68°


180 – 68= 112








